Отдел опеки и попечительства комитета социальной защиты населения администрации Тихвинского района напоминает опекунам (попечителям) и приемным родителям о том, что сохранение жизни и здоровья детей – главная обязанность взрослых!

Согласно информации Министерства образования и науки Российской Федерации и комитета общего и профессионального образования Ленинградской области за истекший период 2018 года в Российской Федерации погибло 76 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе в результате:

```
суицидов — 24 ребенка;
утопление — 14 детей;
болезни — 10 детей;
несчастных случаев - 9 детей;
отравления — 7 детей;
полученных травм — 2 ребенка;
неустановленных причин — 10 детей.
```

Отмечается рост числа гибели детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в летний каникулярный период.

При организации отдыха детей надо помнить ряд правил и условий:

- формируйте у детей навыки обеспечения личной безопасности;
- троводите с детьми индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых поможет сохранить жизнь;
 - решите проблему свободного времени детей;
- постоянно будьте в курсе, где и с кем ребёнок, контролируйте его место пребывания;
 - не разрешайте разговаривать с незнакомыми людьми;
- чтобы не стать жертвой или виновником дорожно-транспортного происшествия, обучите детей правилам дорожного движения, научите их быть предельно внимательными на дороге и в общественном транспорте;
- троявляйте осторожность и соблюдайте все требования безопасности, находясь с детьми на игровой или спортивной площадке.

Пусть ваши дети будут отдохнувшими, здоровыми и невредимыми».